2


Укажите стр. кл. данной молекулы., поясните смысл этого стр. кл. Запишите символ по Шенфлису.

Н2O – 2mm (m( 2mm) C2v

Бензол – 6/mmm (2mm( 2mm) D6h
CO2 - (” m ((”m; (”m) D(d
S8 – 8”2m (1) D4d
CH4 – 4”3m (4”3m(3m) Td
Формальд. – 2mm (2mm(m(2mm) C2v
Н2О2 – цис 2mm (m(m) C2v транс 2/m (m(m) C2h
P4 – 4”3m (3m) Td
SF6 – m3m (m3m( 4mm) Oh
C3H6 – 6”m2 (2mm(m) D3h
Укажите стр. кл. цепи., поясните смысл.

Se – Pc(y) 312 Z=3 (2)

Полиэтилен – Pc(y) bmm Z=2 (2mm(m)

PdCl2 – Pc(y) mmm Z=1 (mmm(m)

SiS – Pc(y) 42/mmc Z=2 (4”m2( 2mm)

Карбин – Pc (/m Z=2 ((/m)

Укажите стр. кл., поясните смысл.

Графит – PL 6/mmm Z=2 (6”m2)

BN - PL 6”m2 Z=1 (6”m2( 6”m2)

As - PL 3”m Z=2 (3m)

Zn PL 63/mmc Z=2 (6”m2)

MoS2 - PL 6”m2 Z=1 (6”m2( 3m)

Укажите стр. кл. крист в-ва( поясните смысл.

CaF2 – F m3m Z=4 (m3m( 4”3m)

CuAu – P 4/mmm Z=1 (4/mmm)

NiAs – P 6/mmc Z=2 (3m( 6”m2)

Cu3Au – F m3m Z=1 (4/mmm( m3m)

TiO2 (рутил) – P 42/mmm Z=2 (mmm( 2mm)

CaTiO3 – Pm3m Z=1 (m3m( 4/mmm)

FeS2 (марказит) – P nnm Z=2 (2/m( m)

ReO3 – P m3m Z=1 (m3m( 4/mmm)

Mg – R 3”m( Z=2 (3”m)

Se (серый) – P312 Z=3 (2)


Укажите стр. кл. данной молекулы., поясните смысл этого стр. кл. Запишите символ по Шенфлису.


Н2O – 2mm (m( 2mm) C2v


Бензол – 6/mmm (2mm( 2mm) D6h


CO2 - (” m ((”m; (”m) D(d


S8 – 8”2m (1) D4d


CH4 – 4”3m (4”3m(3m) Td


Формальд. – 2mm (2mm(m(2mm) C2v


Н2О2 – цис 2mm (m(m) C2v транс 2/m (m(m) C2h


P4 – 4”3m (3m) Td


SF6 – m3m (m3m( 4mm) Oh


C3H6 – 6”m2 (2mm(m) D3h





Укажите стр. кл. цепи., поясните смысл.


Se – Pc(y) 312 Z=3 (2)


Полиэтилен – Pc(y) bmm Z=2 (2mm(m)


PdCl2 – Pc(y) mmm Z=1 (mmm(m)


SiS – Pc(y) 42/mmc Z=2 (4”m2( 2mm)


Карбин – Pc (/m Z=2 ((/m)





Укажите стр. кл., поясните смысл.


Графит – PL 6/mmm Z=2 (6”m2)


BN - PL 6”m2 Z=1 (6”m2( 6”m2)


As - PL 3”m Z=2 (3m)


Zn PL 63/mmc Z=2 (6”m2)


MoS2 - PL 6”m2 Z=1 (6”m2( 3m)





Укажите стр. кл. крист в-ва( поясните смысл.


CaF2 – F m3m Z=4 (m3m( 4”3m)


CuAu – P 4/mmm Z=1 (4/mmm)


NiAs – P 6/mmc Z=2 (3m( 6”m2)


Cu3Au – F m3m Z=1 (4/mmm( m3m)


TiO2 (рутил) – P 42/mmm Z=2 (mmm( 2mm)


CaTiO3 – Pm3m Z=1 (m3m( 4/mmm)


FeS2 (марказит) – P nnm Z=2 (2/m( m)


ReO3 – P m3m Z=1 (m3m( 4/mmm)


Mg – R 3”m( Z=2 (3”m)


Se (серый) – P312 Z=3 (2)








Укажите стр. кл. данной молекулы., поясните смысл этого стр. кл. Запишите символ по Шенфлису.


Н2O – 2mm (m( 2mm) C2v


Бензол – 6/mmm (2mm( 2mm) D6h


CO2 - (” m ((”m; (”m) D(d


S8 – 8”2m (1) D4d


CH4 – 4”3m (4”3m(3m) Td


Формальд. – 2mm (2mm(m(2mm) C2v


Н2О2 – цис 2mm (m(m) C2v транс 2/m (m(m) C2h


P4 – 4”3m (3m) Td


SF6 – m3m (m3m( 4mm) Oh


C3H6 – 6”m2 (2mm(m) D3h





Укажите стр. кл. цепи., поясните смысл.


Se – Pc(y) 312 Z=3 (2)


Полиэтилен – Pc(y) bmm Z=2 (2mm(m)


PdCl2 – Pc(y) mmm Z=1 (mmm(m)


SiS – Pc(y) 42/mmc Z=2 (4”m2( 2mm)


Карбин – Pc (/m Z=2 ((/m)





Укажите стр. кл., поясните смысл.


Графит – PL 6/mmm Z=2 (6”m2)


BN - PL 6”m2 Z=1 (6”m2( 6”m2)


As - PL 3”m Z=2 (3m)


Zn PL 63/mmc Z=2 (6”m2)


MoS2 - PL 6”m2 Z=1 (6”m2( 3m)





Укажите стр. кл. крист в-ва( поясните смысл.


CaF2 – F m3m Z=4 (m3m( 4”3m)


CuAu – P 4/mmm Z=1 (4/mmm)


NiAs – P 6/mmc Z=2 (3m( 6”m2)


Cu3Au – F m3m Z=1 (4/mmm( m3m)


TiO2 (рутил) – P 42/mmm Z=2 (mmm( 2mm)


CaTiO3 – Pm3m Z=1 (m3m( 4/mmm)


FeS2 (марказит) – P nnm Z=2 (2/m( m)


ReO3 – P m3m Z=1 (m3m( 4/mmm)


Mg – R 3”m( Z=2 (3”m)


Se (серый) – P312 Z=3 (2)








Укажите стр. кл. данной молекулы., поясните смысл этого стр. кл. Запишите символ по Шенфлису.


Н2O – 2mm (m( 2mm) C2v


Бензол – 6/mmm (2mm( 2mm) D6h


CO2 - (” m ((”m; (”m) D(d


S8 – 8”2m (1) D4d


CH4 – 4”3m (4”3m(3m) Td


Формальд. – 2mm (2mm(m(2mm) C2v


Н2О2 – цис 2mm (m(m) C2v транс 2/m (m(m) C2h


P4 – 4”3m (3m) Td


SF6 – m3m (m3m( 4mm) Oh


C3H6 – 6”m2 (2mm(m) D3h





Укажите стр. кл. цепи., поясните смысл.


Se – Pc(y) 312 Z=3 (2)


Полиэтилен – Pc(y) bmm Z=2 (2mm(m)


PdCl2 – Pc(y) mmm Z=1 (mmm(m)


SiS – Pc(y) 42/mmc Z=2 (4”m2( 2mm)


Карбин – Pc (/m Z=2 ((/m)





Укажите стр. кл., поясните смысл.


Графит – PL 6/mmm Z=2 (6”m2)


BN - PL 6”m2 Z=1 (6”m2( 6”m2)


As - PL 3”m Z=2 (3m)


Zn PL 63/mmc Z=2 (6”m2)


MoS2 - PL 6”m2 Z=1 (6”m2( 3m)





Укажите стр. кл. крист в-ва( поясните смысл.


CaF2 – F m3m Z=4 (m3m( 4”3m)


CuAu – P 4/mmm Z=1 (4/mmm)


NiAs – P 6/mmc Z=2 (3m( 6”m2)


Cu3Au – F m3m Z=1 (4/mmm( m3m)


TiO2 (рутил) – P 42/mmm Z=2 (mmm( 2mm)


CaTiO3 – Pm3m Z=1 (m3m( 4/mmm)


FeS2 (марказит) – P nnm Z=2 (2/m( m)


ReO3 – P m3m Z=1 (m3m( 4/mmm)


Mg – R 3”m( Z=2 (3”m)


Se (серый) – P312 Z=3 (2)











